



UNIUNEA EUROPEANĂ



Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020

“A.C.C.E.P.T - ACȚIUNI CONCRETE ÎN COMUNITATE, EDUCAȚIE PENTRU TOȚI” SMIS 139987

Nr. Înreg. 31812 / 08.12.2021

ANUNT

referitor la desfășurarea ”Campaniei de Informare *privind combaterea discriminării, desegregarea scolara si cea legata de locuire.*”

Primăria Municipiului Huși, în parteneriat cu Asociația Filantropia Ortodoxă Huși, anunță desfășurarea în luna decembrie a „Campaniei de Informare privind *combaterea discriminării, desegregarea scolara si cea legata de locuire*” în cadrul PROIECTULUI „A.C.C.E.P.T. – Acțiuni concrete în comunitate, educație pentru toți” SMIS 139987.

Informațiile referitoare la desfășurarea Campaniei se regăsesc publice pe site-ul UAT și Filantropia Ortodoxă Huși, principalele activități ale campaniei constând în distribuirea materialelor informative și informarea persoanelor din zonele urbane marginalizate vizate de proiect cu privire la implicarea activă a Autorităților Publice Locale în rezolvarea problemelor sociale cu care se confruntă localitatea noastră.

Acest proiect are ca obiective principale reducerea fenomenului de părăsire timpurie a școlii, creșterea gradului de informare și de conștientizare a părinților, persoanele în grija cărora rămân copiii privind nevoile copiilor din comunitatea marginalizată din orașul Huși, precum și îmbunătățirea condițiilor de locuit prin soluționarea problemelor cu care se confruntă comunitatea marginalizată și persoanele aflate în risc de sărăcie. Tot în cadrul materialelor informative afișate pe site-urile oficiale se găsesc informații referitoare la problemele propuse să fie rezolvate în cadrul proiectului, precum și măsurile identificate pentru a răspunde nevoilor grupului țintă din cadrul acestui proiect.

Persoanele interesate și/sau care doresc mai multe informații referitoare la Campania de Informare din cadrul proiectului sunt rugate să apeleze la nr. de tel. pus la dispoziție de Primăria Municipiului Huși 0235 480009, fax 480126, mail integrare_husi@yahoo.com, persoană de contact Romanescu Ana-Maria, *consilier / expert organizare evenimente* în cadrul proiectului..

PRIMAR,
Ing. Ciupilan Ioan



	Nume/Prenume	Funcția	Data la care a ieșit documentul	Semnătura
Avizat	Sîrghe Aurora	Șef Birou, Coordonator activități Partener 2	08.12.2021	
Întocmit	Romanescu Ana-Maria	Consilier, Expert organizare evenimente	08.12.2021	

